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1 За поданим планом ділянки зна-
йди площу, засіяну просом.

Склади і розв’яжи задачу за схемою.

2-й поїзд
85 км/год

1-й поїзд
80 км/год

4 год4 год

?

1-й спосіб                               2-й спосіб

Висота будиночка 4 м 8 см. Обведи дерево заввишки 
4 м 8 дм.
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1 (124 301 – 94 098) • 8 + 58 376 = 

Пішохід пройшов 12 км зі швидкістю 6 км/год і 16 км зі 
швидкістю 4 км/год. За який час пішохід подолав усю 
відстань?

Висота будиночка 5 м 3 дм. Обведи дерево заввишки 
3 м 5 дм.
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За поданим планом ділян-
ки знайди площу, відведену 
для кожного виду городніх 
культур.

Висота будиночка втричі менша від висоти одного з де-
рев. Знайди і обведи це дерево.
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1 1 6 9 9 2 8 2 3 8 8 4 7

Довжина городу прямокутної форми 60 м, а  ширина 

становить 1
3

 від довжини. Картоплею засаджено 960 м2 

городу, а решту площі займає морква. Яка площа го-
роду зайнята морквою?

Довжина кроку ліліпута дорівнює 1 мм. Такими крока-
ми переміряли весь шлях. Скільки повних сантиметрів 
між цими дороговказами?

38 420 мм 38 430 мм

Відповідь:  см.

2

3
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1 2 4 3 4 8 6 4 0 8 0 6 2

З аеродрому в протилежних напрямах одночасно виле-
тіли два літаки. Швидкість першого літака 620 км/год,  
а швидкість другого — 650 км/год. Знайди відстань між 
літаками через 5 годин.

1-й спосіб                               2-й спосіб

Один стрибок ліліпутського коня становить 10 ліліпутсь
ких кроків. Скільки стрибків має зробити кінь, щоб діс-
татися до кордону, відстань до якого 356 200 ліліпут-
ських кроків?

2

3
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1 6 6 4 5 6 8 3 3 6 5 8 4 4

Із двох міст назустріч один одному одночасно виїхали 
два автомобілі й зустрілися через 4 години. Швидкість 
першого автомобіля 70 км/год, а другого — 60 км/год. 
Знайди відстань між містами.
1-й спосіб                               2-й спосіб

Крок Гулівера дорівнює 1 м, а крок ліліпута — 1 мм. 
Скільки повних кроків може зробити Гулівер дорогою 
завдовжки 123 456 ліліпутських кроків?
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